

Школа Аркадия Паровозова «Весенние уроки безопасности»

За окном весна, скоро побегут ручейки, запоют птицы свои веселые весенние песенки, повсюду будет таять снег и лед. Ласковое солнышко поманит детей на улицу, а весной детям на улице грозит множество опасностей.



Чтобы снизить риск попадания в беду, взрослым необходимо объяснить детям правила поведения на улице. Именно за этим Аркадий Паровозов и пригласил детей средней дошкольной группы №7 (воспитатели: Е.В.Алексеевцева, Е.Е.Елисеева) в свою школу.

Аркадий Паровозов объяснил детям, какие опасности их подстерегают на улице весной, как не попасть в беду, а также познакомил с предупреждающими знаками, которые дети должны знать.

У каждого времени года свои правила – напоминайте их пожалуйста каждый день своим детям!

